
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον Υπουργό Εθνικής  Οικονομίας και Οικονομικών 

 

Θέμα: «Παράταση φορολογικών δηλώσεων φυσικών και νομικών προσώπων 

που πραγματοποιούνται μέσω λογιστών μέχρι τις 30/9/2024» 

 

 

Η βουλευτής Πέλλας και Γραμματέας της ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κ. Θεοδώρα Τζάκρη, και 

ο Τομεάρχης Οικονομικών κ. Νίκος Παππάς καταθέτουν ως αναφορά προς τον 

υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, Δελτίο Τύπου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 

Φοροτεχνικών Ελεύθερων Επαγγελμάτων (ΠΟΕΦΕ). Στο εν λόγω Δελτίο Τύπου η 

ΠΟΕΦΕ αναφέρει τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα μέλη της στην υποβολή των 

φορολογικών δηλώσεων, ζητώντας την παράταση για την υποβολή φορολογικών 

δηλώσεων φυσικών και νομικών προσώπων μέσω λογιστών μέχρι τις 30/9/2024.  

Από την ΠΟΕΦΕ σημειώνεται ότι από τις 15 Μαΐου 2024, είχαν επισημανθεί μια σειρά 

προβλημάτων που είτε λύθηκαν πρόσφατα, είτε δεν έχουν λυθεί ακόμη που 

εμποδίζουν την ορθή υποβολή των φορολογικών δηλώσεων και ανέφικτο να τηρηθεί 

το χρονοδιάγραμμα, επισημαίνοντας ότι και η νέα καταληκτική ημερομηνία που δόθηκε 

για τις 26 Ιουλίου δεν επαρκεί.  

Η ΠΟΕΣΕ επίσης αναφέρει και τα προβλήματα που υπάρχουν κατά την υποβολή των 

προσυμπληρωμένων φορολογικών δηλώσεων.  

Επισημαίνοντας δε, ότι ο Ιούλιος φέτος είναι ιδιαίτερα επιβαρυμένος εργασιακά μήνας 

αφού είναι μήνας υποβολής του ΦΠΑ (όπου μέσα σε όλα έχει γίνει και αλλαγή του 

σχετικού εντύπου) ενώ και την 1η Ιουλίου ξεκίνησε η πλήρης εφαρμογή της ψηφιακής 
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κάρτας εργασίας στις επιχειρήσεις βιομηχανίας και λιανεμπορίου (με πολλά 

προβλήματα και εδώ), η ΠΟΕΣΕ ζητά:  

(1) ειδικά για τη φετινή χρονιά, για να είναι εφικτή η υποβολή των φορολογικών 

δηλώσεων (από λογιστή- φοροτεχνικό κάτοχο νόμιμης άδειας) η καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής να προσδιοριστεί η 30η Σεπτεμβρίου 2024 και  

(2) τη νομοθέτηση ενός σταθερού χρονικού διαστήματος 5μηνης περιόδου υποβολής 

φορολογικών δηλώσεων όπως όριζε ο νόμος 4172/2013. 

 

 

 

Επισυνάπτεται το σχετικό Δελτίο Τύπου. 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις σχετικές ενέργειες, την ενημέρωση της 

Βουλής και της ΠΟΕΦΕ. 

 

Αθήνα, 12 Ιουλίου 2024 

 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

 

Θεοδώρα Τζάκρη 

 

Νίκος Παππάς 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 



 

 

 



 

 

 



 




